

永康日报



胡勇春在平安永康建设20周年大会上强调 夯基提能 防患未然

在更高起点续写平安永康建设新篇章

打好 五战双强 行动组合拳

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)5月10日上午,平安永康建设20周年大会召开,总结平安永康建设工作,分析当前新形势新挑战,谋划更高起点上推进平安永康建设。市委书记胡勇春在会上强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平法治思想和习近平总书记关于平安建设重要论述、考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神,全面贯彻落实总体国家安全观,坚持大平安理念不动摇,坚守为民初心,全面夯基提能,不断提升平安建设法治化、社会化、专业化、智能化水平,为打好“五战双强”行动组合拳、建设“世界五金之都 品质活力永康”提供坚实保障。

市委副书记、市长郑云涛主持会议,市领导王海涛、杨晓开、杨兵、蒋华蒙、王

向宇和法检两长出席会议。与会集体观看了平安永康建设20周年专题片,市公安局、龙山镇、经济开发区相关负责人在会上作交流发言。

胡勇春指出,平安浙江建设是习近平总书记任浙江工作期间,着眼于深入实施“八八战略”、加快破解成长的烦恼,亲自开篇点题、亲自谋划推动的重大决策部署。20年来,我们坚持一张蓝图绘到底、一任接着一任干,牢记嘱托、砥砺前行,有效激发平安效能,持续稳固平安底座,不断擦亮平安品牌,奋力交出了高质量发展和高水平安全良性互动的高分答卷。平安是个易碎品,平安建设永远在路上。站在新起点上,全市上下必须深学笃行习近平总书记重要讲话重要指示精神,准确把握我市平安建设面临的新形势、新任务、新挑战,保持清

醒、对标破题,把握形势、精准破题,齐抓共创、真抓实干,以更强使命、更高责任抓好平安永康建设,持续推动平安永康建设出新成效、塑新亮点,构建形成共建共治共享的平安建设大格局,为建设“世界五金之都 品质活力永康”创造和谐稳定的发展环境。

胡勇春强调,要从战略和全局高度深刻认识把握深化平安永康建设的重大意义,对标中国式现代化县域实践的要求,增强“事事示范引领”的使命感;应对国内外复杂多变的形势,增强“时时放心不下”的紧迫感;直面风险隐患高发多发的市情,增强“处处如履薄冰”的危机感;针对平安建设工作的短板,增强“个个责任在肩”的责任感,进一步健全目标体系、工作体系、责任体系,压实各级安全主体责任,一体推进平安永康、法治永康建设,着力构建全领域、全周期、全链条的平安永康大安全格局。要突出系统观念、法治思维、强基导向,

坚持平安建设“事无巨细、事必躬亲”,聚力开展政治安全“清底”攻坚行动、涉稳风险“清仓”攻坚行动、公共安全“清患”攻坚行动、社会治理“清源”行动、法治永康“清朗”行动,全力以赴防风险、保安全、护稳定,以“一失万无”的警醒确保“万无一失”的安全。要牢固树立“一盘棋”思想,具体抓、抓具体,反复抓、抓反复,持之以恒抓好平安稳定各项工作,确保责任压实到位、协同联动到位、督查考核到位,真正做到风险共防、难题共破、责任共担,充分调动各方面积极性主动性创造性,夯基层、打基础,治未病、防未然,汇聚形成全市上下万众一心、团结奋斗的磅礴力量,紧密协同推动平安永康建设再上新台阶,以高水平安全护航高质量发展。



一起来 摊玩

5月10日,石柱镇中心幼儿园举办了一个美食集市。各班都设置了独具特色的摊位。孩子们游走各摊位之间,品尝美味的点心和茶水,尽享童年的欢乐时光。融媒记者 杨成栋 摄



移动柜台进企业 贴心服务暖人心

本报讯(通讯员 吴绘艳)日前,永康农商银行走进我市一家企业,为员工提供一站式工资卡开立服务。

在开卡现场,银行工作人员搭建了移动柜台,引导员工填写信息,并当场

录入系统,同时开通了短信通知、手机银行等功能。工作人员还为员工们详细介绍了市民闪贷、随心贷、随心花等金融产品,讲解了防范电信网络诈骗知识。

我们工作繁忙,抽不出时间去银行办理业务,幸亏有你们提供上门开卡服务,太感谢了。该企业负责人和员工向永康农商银行工作人员表达了感谢之情。

廉风传承馆正式揭牌开馆

我市首个以勤廉家风为主题的廉洁教育阵地向大众开放

用书籍为生活带来更多可能 95后 小伙开了家 夜间书店

